

2020年8月17日

各 位

会 社 名 ダブル・スコープ株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 崔 元根  
 (コード：6619、東証第一部)  
 問合せ先 取締役 大内 秀雄  
 (TEL. 03-5436-7155)

**(訂正・数値データ訂正)「2020年12月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」  
 の一部訂正について**

当社は、2020年8月13日に発表しました表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。訂正箇所には下線を付して表示しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の内容

① サマリー情報 (決算補足説明資料及び決算説明会内容の入手方法)

【訂正前】当社は、2020年8月13日(火)に機関投資家・アナリスト向けの説明会を開催する予定です。

【訂正後】当社は、2020年8月13日(木)に機関投資家・アナリスト向けの説明会を開催する予定です。

② 2. 四半期連結財務諸表及び主な注記 (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	前第2四半期連結累計期間 (自2019年1月1日 至2019年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自2020年1月1日 至2020年6月30日)
現金及び現金同等物の 増減額 (△は減少)	△2,759	<u>△5,974</u>

【訂正後】

	前第2四半期連結累計期間 (自2019年1月1日 至2019年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自2020年1月1日 至2020年6月30日)
現金及び現金同等物の 増減額 (△は減少)	△2,759	<u>△6,157</u>

2. 訂正の理由

決算発表後に、上記2箇所に誤りがあることが判明したため、訂正を行うものであります。

以 上